住有优居

新城区塞外安居公租房小区物业工作人员入户走访



改造后的新城区八一小区



改造后的玉泉区绿苑小区



住房条件的不断改善,不仅提升了群众的幸福感和获得感,更折射出了社会的进步。

为了让群众安居乐业,呼和浩特市2010年启动公租房建设,2011年启动老旧小区改造,2022年又推出针对留呼大学 生的保障性租赁住房……从全方位、多举措解决群众住房难题,全力打造宜居环境,切实让群众住得舒心、住得满意。 从"有居"到"优居"再到"宜居",一字之变,让越来越多的青城人实现安居,拥有了稳稳的幸福。



改造后的回民区市委六号院



赛罕区阳光美居公租房小区



玉泉区康居家园公租房小区住户室内



保障性租赁住房赛罕区旺第嘉华项目内景

保障性租赁住房赛罕区彩虹城玖都公馆项目



雕塑馆主题邮局 等你来打卡

●本报记者 王劭凯 文/图

近日,由呼和浩特市邮政分公司与呼和浩特雕塑艺术馆联手打造的"雕塑馆主题邮局"在呼和浩特雕塑艺术馆 启用。

呼和浩特雕塑馆主题邮局分为乡村振兴区、党报党刊区、集邮区、文创区,市民和游客到此可以欣赏和购买独 具特色的文创产品、旅游明信片和邮票,并加盖景区纪念邮戳等,因而一经启用便受到市民、游客热捧。



改造后的老田小区换新颜

